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Οι 11 πολιτικοί πρόσφυγες από 
την Τουρκία ζητούν δίκαιη δίκη

εντός της δικαστικής αίθουσας πάνοπλοι 
αστυνομικοί της Ειδικής Ομάδας Μεταγω-
γών έδειραν άγρια και αναίτια τους κατηγο-
ρούμενους.
«Αυτοί οι άνθρωποι χρειάζονται την αλλη-
λεγγύη μας. «Μια αστυνομική παρακολού-
θηση μόλις δύο ημερών οδήγησε σε αυτές 
τις δυσανάλογες, ισοπεδωτικές καταδίκες 
των 537 χρόνων φυλακής (κατά συγχώνευ-
ση έγιναν 330 χρόνια), με μόνα αποδεικτι-
κά στοιχεία μια σακούλα με μπάζα, κάποιες 
οδοντόβουρτσες με DNA και μια τσάντα με 
ψιλοσκουριασμένα όπλα στον πάτο ενός 
φρεατίου.
Κανείς από τους συλληφθέντες δεν επι-
χείρησε να διαφύγει κατά τη διάρκεια της 
αστυνομικής επιχείρησης. Πρόκειται για αν-
θρώπους με συνεχή δημόσια παρουσία, με 
γνωστά γραφεία, με δημόσιο λόγο, με ανοι-
χτή παρουσία στις εκδηλώσεις της δικής μας 
Αριστεράς» υπογράμμισε η δικηγόρος Ιωάν-
να Κούρτοβικ, η οποία ενημέρωσε πως το 
τελευταίο διάστημα έχουν ασκηθεί διώξεις 
με την κατηγορία της χρηματοδότησης τρο-
μοκρατίας και δεσμεύσεις λογαριασμών σε 
αλληλέγγυους πολίτες που έχουν στείλει μι-
κροποσά στους κρατούμενους στις φυλακές.

Κ
αταδικάστηκαν με ελάχιστα απο-
δεικτικά στοιχεία σε συνολικά 537 
χρόνια κάθειρξης (περίπου 30 ο κα-
θένας κατά συγχώνευση) χωρίς να 

τους αναγνωριστεί κανένα ελαφρυντικό, με 
την κατηγορία της ένταξης σε «τρομοκρατι-
κή» -κατά την Τουρκία και τις ΗΠΑ- οργά-
νωση (DHKP-c), η οποία δεν υπάρχει στην 
Ελλάδα.
Ο λόγος για τους 11 φυλακισμένους Τούρ-
κους και Κούρδους αντικαθεστωτικούς πρό-
σφυγες, που συνελήφθησαν τον Μάρτιο του 
2020 σε σπίτι στα Σεπόλια, για τους οποίους 
έχει τους τελευταίους μήνες ξεκινήσει μια 
διεθνής καμπάνια αλληλεγγύης και ενημέ-
ρωσης ενόψει της εκδίκασης της έφεσης στις 
16 Νοεμβρίου.
Μοναδικό επιβαρυντικό στοιχείο εναντίον 
τους, η ύπαρξη μιας τσάντας με όπλα (που 
δεν έχουν χρησιμοποιηθεί στην Ελλάδα), η 
οποία βρέθηκε εκτός του σπιτιού όπου διέ-
μεναν, στον πάτο ενός φρεατίου σε μια αυλή. 
Με αφορμή την υπόθεση των Σεπολίων δι-
οργανώθηκε το Σάββατο διεθνές συνέδριο 
στη Νομική Σχολή με τίτλο «Τρομονόμος, 
πολιτικές δίκες, δίκαιη δίκη και πολιτικοί 
κρατούμενοι», ενώ την Παρασκευή δόθηκε 
συνέντευξη Τύπου από τους δικηγόρους των 
κατηγορουμένων.
Ο συνήγορος υπεράσπισης Πατρίκιος Πα-
τρικουνάκος κατέδειξε πως είναι αδύνατο 
να γίνεται μια δίκαιη δίκη στις γυναικείες 
φυλακές Κορυδαλλού, όπου παραβιάζονται 
η αρχή της δημοσιότητας της δίκης και τα 
δικαιώματα του κρατουμένου. Επισήμανε 
πως δεν υπήρχε φωνοληψία (παρότι υπάρ-
χει πλέον σχετική υποχρεωτική διάταξη του 
κώδικα ποινικής δικονομίας) και δεν κρα-
τήθηκαν ακριβή πρακτικά. Υπενθύμισε πως 
κατά την τρίτη δικάσιμο, σε ένα διάλειμμα, 
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Πάτρα: Εγκληματική ενέργεια και ο θάνατος των δύο 
μικρότερων παιδιών λέει ο ιατροδικαστής Λέων

δηλαδή παθολογικά αίτια. Όπως αντι-
λαμβάνεστε λοιπόν παθολογικά αίτια με 
έγκλημα δεν μπορεί να συμβαδίσoυν. Για 
αυτό ακριβώς γίνονται οι επαναξιολογή-
σεις από τους συναδέλφους. Ουσιαστικά 
εδώ θα ανατραπούν αυτές οι αιτίες θανά-
του και μόνο έτσι θα μπορούμε να οδηγη-
θούμε στο ορθό, γιατί αλλιώς ξαναλέω με 
αυτά τα παθολογικά αίτια που υπάρχουν 
προφανώς και δεν μπορούμε να συζητάμε 
τίποτα περαιτέρω» εξήγησε.
Τέλος, ο κ. Λέων παραδέχτηκε ότι έχουν 
υπάρξει σφάλματα και αστοχίες τόσο σε 
επίπεδο προσώπων, όσο και σε επίπεδο 
διαδικασιών. «Χαρακτηριστικά σας λέω 
ότι έχουμε δύο παιδάκια, τα εξετάζουν 
δύο ιατροδικαστές, για το ένα παιδάκι, 
κρίνει η ιατροδικαστής, ότι πρέπει να λά-

Σ
υγκλονισμένο παρακολουθεί το 
πανελλήνιο την υπόθεση με τον 
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ΕΡΤ ο πρόεδρος της Ιατροδικαστικής 
Εταιρείας, Γρηγόρης Λέων, ο οποίος, 
αναφερόμενος στον θάνατο των δύο μι-
κρότερων παιδιών της οικογένειας, ση-
μείωσε χαρακτηριστικά ότι «Δεν υπάρχει 
καμία απολύτως αμφιβολία ότι πρόκειται 
για εγκληματική ενέργεια».
«Είχαμε δύο πρώτες εκθέσεις, οι οποίες 
παραμένουν ως έχουν, οι οποίες δίνουν 
παθολογικά αίτια θανάτου. Η πρώτη δί-
νει την ηπατική ανεπάρκεια και η δεύτερη 
αγενεσία της καρδιάς του φλεβόκομβου 
και του κολποκοιλιακού κόμβου και ουσι-
αστικά δίνουν και το πνευμονικό οίδημα, 
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βουμε και εγκέφαλο και να το στείλουμε 
για ιστολογικές εξετάσεις, να το δούμε 
στο μικροσκόπιο, στο άλλο παιδάκι η ια-
τροδικαστής κρίνει ότι δεν χρειάζεται μια 
τέτοια ενέργεια. Υπάρχουν αστοχίες και 
για αυτό φτάσαμε σε αυτό το σημείο που 
έχουμε φτάσει» κατέληξε.

Πύργος: Εξαρθρώθηκε 
σπείρα που διακινούσε 
ναρκωτικά 

Σπείρα που διακινούσε ποσότητες ναρ-
κωτικών εξάρθρωσαν οι αστυνομικοί 
του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της 
Ασφάλειας Πύργου, συλλαμβάνοντας δύο 
άνδρες, ηλικίας 49 και 60 ετών, και μία 
γυναίκα 45 ετών. Ειδικότερα, σύμφωνα 
με την αστυνομία, όπως προέκυψε από τις 
έρευνες των ανδρών της Δίωξης Ναρκω-
τικών, ο 60χρονος μετέβαινε σε περιοχές 
της Αττικής και προμηθευόταν συστηματι-
κά από τον 49χρονο και την 45χρονη πο-
σότητες ηρωίνης, τις οποίες στη συνέχεια 
διακινούσε σε τοξικομανείς στην Ηλεία.
Την Κυριακή το απόγευμα (10/4), ο 
60χρονος προμηθεύτηκε από τον 49χρο-
νο και τη 45χρονη 88 γραμμάρια ηρωί-
νης, σε περιοχή της Αττικής, προκειμένου 
να τα διακινήσει στην Ηλεία. Αμέσως 
μετά οι αστυνομικοί του Τμήματος Δίω-
ξης Ναρκωτικών Πύργου συνέλαβαν τον 
60χρονο, στην κατοχή του οποίου βρή-
καν και την ποσότητα ηρωίνης, ενώ εντό-
πισαν και ακινητοποίησαν τον 49χρονο 
και τη 45χρονη. Σε έρευνα που ακολού-
θησε στο σπίτι και σε χώρο αποθήκευ-
σης ναρκωτικών του 49χρονου και της 
45χρονης, οι αστυνομικοί βρήκαν περί-
που δύο κιλά ηρωίνης, 98 γραμμάρια κο-
καΐνης, καθώς και περισσότερα από 19 
κιλά πλακών άγνωστης χημικής σύνθε-
σης, η οποία, σύμφωνα με την αστυνομία, 
χρησιμοποιείται πιθανώς για τη νόθευ-
ση των ναρκωτικών ουσιών. Επίσης, οι 
αστυνομικοί βρήκαν τρεις ηλεκτρονικές 
ζυγαριές ακριβείας, ενώ σε υπόγειο χώρο 
εντόπισαν πλήρως εξοπλισμένο εργαστή-
ριο για τη νόθευση και επεξεργασία των 
ναρκωτικών. Παράλληλα, στο σπίτι του 
49χρονου και της 45χρονης βρέθηκε ένα 
χρηματοκιβώτιο, μέσα στο οποίο υπήρχε 
το χρηματικό ποσό των 113.700 ευρώ. 


